



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

В 99-М НЕНЕНКО ДЕЛАЛ СТАВКУ НА ИГРОКОВ «БАЛТИКИ», СЕЙЧАС - «ДИНАМО СПб»

Почти половина новичков «Факела», если не считать воронежцев - футболистов, чьи фамилии ассоциируются с клубами северной столицы. Конопел в свою очередь выступал за родной «Зенит», а Басков, Дыяконов, Орешук и Малаховский делали погоду в амбициозном «Динамо СПб». Да и Мещеряков, готовившийся начать свой третий сезон в воронежской команде, - выходит из «Зенита».

Как здесь не провести аналогии с 1999 годом, когда «Факель» Валерий Нененко выходил в высший дивизион с калининградским «кулаком». Из выигравшей в первую лигу «Балтики» тогда в Воронеж перебралась Бутагов, Кастрони, Гурбанов и Марущин, а на следующий год - еще и Горбачев с Сафроновым! Заслуга за эти приобретения, одновременно ослабивших опасного конкурента, приписывается развернувшему суперактивную деятельность тренера-селекционера Александра Заложникову.

Нененко же по своим каналам (что в тот период было для него нехакратено) притягивал, по большому счету, только полузащитника Игоря Заузулина в сезоне-2000. Лицо «Зенита» середины девяностых, обладатели Кубка России 1999 года. Однако

именинит по тогдашним воронежским меркам противежал главному тренеру в «Факеле» не прижался, к тому же получил травму и в конце концов покинул Воронеж, став дальнейшего вспомогательного в партнерских командах.

Принципиально ли было тогда для Нененко приглашение именно питерца? Используя Заузулина картина, пошла бы в золотом сезоне-2001 воронежской

некая селекция по питерскому, а не по белорусско-московско-саратовскому пути? Или Заузулин всего лишь импровизировал Нененко как игрок без оплодотворения прописки?

Как бы там ни было, в приближающемся сезоне в стартовом составе «Факела» экс-питерцы могут оказаться в большинстве! Сейчас, как и в победном 99-м, создается блок из игроков от

команды. Тогда это были экс-калининградцы, на этот раз - представители еще недавно грозного «Динамо СПб». Тоже, кстати, балтийская команда.

Константина Коноплеву, Павла Дьяконова, Романа Орешчука и Владислава Баскова мы представили в предыдущих номерах «Игрока». Пришел черед Максима Малаховского.

Геннадий КОТЛЯРОВ.

МАКСИМ МАЛАХОВСКИЙ

МЫ С МЕЩЕРЯКОВЫМ БЫЛИ КАК ШЕВЧЕНКО С РЕБРОВЫМ

Максим Малаховский
Нападающий.
28.10.1984.
180 см. 75 кг.

2001: ПРОФЕССИОНАЛ В 16 ЛЕТ

Воспитанием новгородской ДЮСШ «Акрон» подписал первый профессиональный контракт в шестнадцать лет, уехав играть за питерское «Динамо». В Великом Новгороде, что интересно, первый тренер начнунал не верил, что Максим может вырасти в серьезного футболиста. Но тот настолько хорошо начал проявлять себя на различных турнирах, что закрепил за собой почетный 10-й номер. В частности, в 13 лет получил приз как лучший игрок Детской футбольной лиги России, а его команда на этом турнире заняла первое место. После такого признания он стал больше работать и, как сам выражается, «в чем-то себя урезать». В то же время и учёбу не забрасывал: «Я считаю, что человек, помимо того, что он футболист, должен еще быть образованным, чтобы с ним было можно нормально общаться». С «Динамо СПб» заключил контракт за три месяца до окончания школы и, дочинвшись, в июне полностью перебрался в Санкт-Петербург.

В «Динамо» професиональную карьеру начинай у Сергея Ломакина.

- Благодаря ему яоказалась в Питере. Полностью доверились Ломакину, потому что он открытый и искренний человек, всегда говорит правду в глаза. Я был уверен, что никаких подвохов не будет, и уехал из родного Новгорода играть за «Динамо» во второй лиге, - так отзывался Максим о Ломакине, уже поработав в питерском клубе с Дмитрием Галыниным, и Валерием Плацидним. - Надеюсь, когда-нибудь мы с ним еще пересечемся как тренер и игрок.

Конечно, тогда никто не мог предположить, что Малаховский действительно еще выйдет на поле под руководством Ломакина. Но об этом ниже...

Тогда, в 2001 году, за белогубых играл Басков. А в следующем сезоне, уже в первом дивизионе, к нему подтянулись Дыяконов и Орешук, команда в дебютном сезоне лишь немного не доиграла до заветной мечты о высшей лиге, заняв четвертое место, а в Кубке России обогнала ЦСКА. Правда, в заявке динамовцев на первый круг Малаховского не было:

- Максиму полезней наблюдать опыт, выступая за другой клуб, а не просиживать штаны на скамье запасных и носить мячи в «Динамо», - комментировал ситуацию

член форварда от команды президента клуба Сергей АМЕЛИН. - У «Динамо» нет ни дубля, ни фарм-клуба, так зачем портить парню жизнь?

2002: ПРИГЛАШЕНИЕ В СБОРНУЮ

Не помогла даже яркая игра на Мемориале Гранатиной. Несмотря на седьмое (из восьми) место сборной Петербурга, Малаховский стал одним из лучших бомбардиров турнира, забив три гола и сделав три результативных передачи. Уже после стартовых матчей против сборных Литвы (0:3) и Украины (1:1) получил приглашение в юношескую сборную страны:

- Это энергичный, скоростной, мобильный форвард. У него немало положительных качеств: быстрая, движение, участие в единоборствах, поиск этих единоборств, - отмечал главный тренер сборной Юрий СМИРНОВ.

Кстати, на третью игру - с китайцами - петербуржцы вышли с двумя форвардами, а не с одним, как прежде, - пару Малаховскому составил Андрей Мещеряков.

- Полтора-два года назад мне привели хороший пример - о том, как взаимодействовали Ребров и Шевченко. Он никогда у меня не выходит из головы, - делился после турина своими мыслями Максим. - Ребров, даром что низкого роста, выигрывал воздух, а Шевченко из-под него все время нырял. Так и у нас. Я видел, что мяч летит Андрею в голову, и чувствовал, что будет сброс. Защитник все вроде бы уже перекрыл, но, тем не менее, я добежал и забил.

Представители Северной столицы тот матч выиграли 4:1...

Вернувшись в период дозаявок 18-летнего форварда клубное руководство заставило не совсем удачное выступление «Динамо СПб» в первом круге. Но постоянные поездки в юношескую сборную, готовившейся к отборочному турниру чемпионата Европы 2003 года, не способствовали завоеванию постоянного места в составе «Динамо», в основном главный тренер бело-голубых Валерий Диалидин выпустил нападающего на замену. Тем не менее

Максим забил свои первые голы в профессиональном футболе - три за 16 проведенных игр. За стремление прятать как можно меньше времени на подготовку удара, чтобы сохранить одинакичность момента, на дату сопернику успеть сориентироваться, его стали сравнивать с Александром Кержаковым. А по итогам сезона болельщики подавляющим большинством признали лучшим молодым (до 23 лет) игроком команды.

В клубе определено что-

то пошло не так. Раз уж такого непрекращаемого в «Динамо СПб» авторитета, как экс-полузашитник «Факела» Юрий Шуканов, вкупе с Виталием Литвиновым Долматов выставил на трансфер и перевел в дубль, что уж говорить о юном Малаховском. Не за горами был и очередной уход из «Динамо СПб» Сергея Ломакина, основной задачей которого стала селекционная работа.

- Максима Малаховского



погрузил в следующий раунд, а Малаховский вышел на поле в обоих победных матчах в общей сложности на 50 минут, забив один гол.

2003: ДИНАМО СП

Перед старейшей командой Северной столицы ставилась задача завоевать путевку в премьер-лигу. В межсезонье Малаховского «сватили» в московские клубы, но, вопреки некоторым сообщениям, у него был действующий контракт с «Динамо СПб». В Москву он отлучился, но пропустил два бора и старовые матчи чемпионата не из-за переговоров с новой командой, а по причине участия юношеской сборной в Кубке чемпионов Содружества и в отборочном турнире чемпионата Европы. Кстати, на сборах Максим обычно жил в одном номере с Романом Орешуком, но из-за отлучек в столицу его место занял известный новичок - Александр Панов.

В клубе определено что-

то счетов никто не сбрасывал в следующий раунд, у болельщиков вопросы. - Этот нападающий мне нравится: у него нестандартная манера игры, хороший удар с левой ноги. Однако у Максими проблемы с техникой. Словом, ему есть над чем работать.

- Нужен ли команда Малаховский? Да, нужен и, насколько мне известно, Максим думает так же, - вторил главному тренеру АМЕЛИН.

Тем не менее Долматов от правил Максима забыть в дочерний клуб третьяго дивизиона «Приозерск-Динамо». Вместе, кстати, с выставленным на трансфер Романом Орешуком. А в период дозаявок вместе с двумя другими динамовцами Малаховский был передан в аренду клубу второго дивизиона лукоильском «Стартарку», который возглавил Сергей Ломакин. А Орешук вместе с экс-защитником «Факела» Денисом Перемениным остался сезон провести на условиях аренды в «Содовике» из Стерлитамака.

2003: ВТОРЫЕ В ПОРТУГАЛИИ

В составе юношеской сборной игроков не старше 19 лет, ведущим Юрием Смирновым, питерский динамовец в Португалии составил компанию четырем зенитовцам - вратарю Сергею Иванову, полузащитникам Олегу Власову, Владимиру Баstryкову и Игорю Денисову, московскому спартаковцу Александру Денисову, Александру Павлову и Николаю Абрамову. Анатолию Герку из белгийского «Андерлехта», Андрею Ложкину из ижевского «Газовика-Газпрома», Ренату Янбаеву из ЦСКА.

Россияне обогнали датских сверстников 3:1, и, пропустив 0:1, выиграли победу у шведов 2:1. Перед очной встречей российские и португальские набрали по шесть очков, но юные соотечественники Фигу, добившиеся лучшей разности забитых и пропущенных мячей, устраивали ничью. Они ее и добились цепной серии предупреждений и двух удалений - 0:0. Португальцы получили путевку на чемпионат Европы в Лихтенштейн. Малаховский дважды выходил на замену.

2004-05: ЛАДА

В начале межсезонья Максим прибыл на просмотр в «Химки», которые тренировал Василий Кульков, появившийся одно время в «Зените».

Однако тольяттинскую «Ладу», вылетевшую во вторую дивизион, вновь возглавил тренерский次席 Eviskov - Ломакин, в сезоне-93 подивившийся «Ладу» в высшую лигу. И последний внимание приглашать тех, кого хорошо знал по выступлениям в Питере. Малаховский ему пришлось отозваться из «Химок» из-за вынужденной переброски в третий раз. Максим забил шесть голов (второй результат в команде) в 28 матчах, а «Лада» финишировала четвертой в зоне «Урал-Поволжье».

В отличие от предыдущего, главной целью которого была стабилизация дел после провала в первом дивизионе, в сезоне-2005-2006 тольяттинцы нацелились на завоевание первого места. Но финансировали только вторыми, уступив в борьбе за путевку в первый дивизион «Содовику». Малаховский в 33 играх забил 8 мячей (четвертый показатель в команде), выходит на замену.

2006

Текущую предсезонку Максим начал в «Алании».

Из девяти потенциальных новичков впечатление произвел только нападающий Малаховский, решение по кото-

рому будет принято в конце первого сбора, - говорил в январе и.о. главного тренера «Алании» ЯНОВСКИЙ. - От услуг остальных решили отказаться.

Решение по питерцу принесло уже новый главный тренер «Алании» - Борис Стуклов. Он отказался от услуг Малаховского, и экс-полузашитник «Факела» Скокова, собираясь при комплектовании сделать упор на воспитанников владикавказских футбольных школ.

Кстати, в тольяттинскую «Ладу» на второй сбор в Турцию прибыла своеобразная воронежская «компенсация» за Малаховского в лице Алексея Германова и Андрея Чикиунова.

Геннадий КОТЛЯРОВ.
Использованы материалы официального сайта «Динамо СПб».

МИРОВОЙ ФУТБОЛ блиц-информ

ТОВАРИЩЕСКИЕ МАТЧИ

Россия - Бразилия 0:1.

Гол: Роналдо. 15. Россия: Акинфеев, В.Борзенков, Афоньин, Алдонин, Смертин, Лосиков (Баллаудинов, 66). Жирков, Аришанян, Керхаков.

Италия - Германия 4:1. Хорватия - Аргентина 3:2. Англия - Уругвай 2:1. Израиль - Дания 0:2. Северная Ирландия - Эстония 1:0. Македония - Болгария 0:1. Голландия - Германия 1:0. Черногория 0:1. Чехия - Иран 2:2. Ирландия - Швейцария 3:1. Иран - Коста-Рика 1:0. Македония - Болгария 1:0. Кипр - Греция 1:0. Португалия - Швейцария 2:1. Швейцария - Словакия 3:0. Франция - Словакия 1:3. Иран - Коста-Рика 2:1. Португалия - Саудовская Аравия 3:0. Мексика - Гана 1:0. Испания - Кол-д'Иувар 3:2. Чехия - Парагвай 0:2. Люксембург - Бельгия 0:2. Сенегал - Норвегия 2:1. Австралия - Канада 0:2. Албания - Литва 1:2. Венесуэла - Колумбия 1:1. Азербайджан - Украина 0:0. Кипр - Армения 2:0. Словения - Румыния 0:0.

ИСПАНИЯ

Пост президента «Реала» оставил Флорентино Перес. Его обязанности временно исполнит вице-президент Фернандо Мартин.

Кот д'Иувар

Президент Федерации футбола страны заявил, что ввиду продолжавшегося гражданско-национального конфликта может отказатьься от участия в финале чемпионата мира-2006.

ГЕРМАНИЯ

Впереди турнирной борьбы впереди команды Ивана Саенко «Ниорберг» разгромила «Лайпциг» - 3:0. На счету воронежца - две голевые передачи.

Главным тренером сборной страны стал французский специалист Аллан Жирес, работавший ранее с командой Грузии.

ВАДИМ КУЛЕШЕНКО

СЛАБЫЙ ДУХОМ УСПЕХА НЕ ДОБЬЕТСЯ

Вадим КУЛЕШЕНКО.
Родился 27 июня 1966 года в Рамони. Образование высшее, окончил МВТУ им. Баумана. Нападающий. Первый тренер - Евгений Павлович Поляцкий. Занимался в ДЮСШ «Торпедо» (Рамонь) и «Красный Богатырь» (Москва). Выступал за «Спартак» (Анапа), «Факел», «Рудогорш», «Стрела» (все - Воронеж).

В 2006 году Кулешенко открыл счет голам уже в первом туре, поразив ворота КИТа. И от матча к матчу признанный голеадор увеличивал свой лицевой счет. В итоге Вадим намного опередил преследователей в гонке бомбардиров. Повод для встречи - более чем серьезный. Но сначала интересно было узнать о первых шагах наставника в футболе.

- Начинал играть у Поляцкого в детской команде рамонского «Торпедо», - вспоминает **Вадим КУЛЕШЕНКО**. - Когда семья переехала в Москву, в первенстве столицы выступали за «Красный Богатырь». Потом короткое время поиграл за анапский «Спартак». Вернувшись по окончании института в Воронеж, стал выступать за команду родного завода. Работая на «Рудогорш» более 17 лет, и все время защищая честь только этого коллектива. Правда, был один небольшой перерыв. В 1992 году Валерий Нениченко пригласил в «Факел». В высшей лиге сыграл против «Океана» из Находки и столичного «Локомотива». Сколько себя помню, все время играл нападающим.

- И какой сезон считаете самым лучшим?

- В 1993 году забил в первенстве области 72 мяча. А



всего голов наберется более 600. Сезон-2001 стал последним в моей карьере. Через год уже играл за ветеранов

«Стрелы». Два сезона выходил на поле в футболке этой команды, пока не получил травму. Потом на гол вернулся в «Рудогорш». Подумывал о том, чтобы совсем завязать с футболом: травма была серьезная (погрели боковые связки коленного сустава), полога вообще не играл. Сейчас подлечился и этой зимой вернулся в «Стрелу».

- И с ходу стали лучшим бомбардиром первенства.

- Заметьте, лишь однажды отличился с пенальти, все остальные голы - с игры. Где-то треть всех мячей забивал головой. Вот и здесь шесть или семь комбинаций завершили «со второго этажа». 11-метровые были редко, штрафные никогда не выполняю. Мое место при стандартах - у чужих ворот. Быть первым у мачи или сыграть на лоббивании - первоочередная задача.

- Какие команды на этом турнире вам понравились?

- Все из первой лиги. Кроме этого, воронежские команды оставили в ГВАСУ и ФЦШ-73.

- А из молодых нападающих кому можно отметить?

- Погодные условия были черезчур сложными для того, чтобы кто-то показал яркую игру. Обратил внимание на Фролова из «Рудогорша». По-моему, у него есть задатки для того, чтобы стать хорошим форвардом.

- Кто из нападающих был вам кумиром?

- Из иностранцев, без сомнений, - ван Бастиен, из советских футболистов - Пратасов. Сейчас как болельщику мне нравятся Кержаков и Аршавин.

- Вне футбольной жизни, насколько я знаю, вам приходится заниматься руководящей работой.

- И очень даже серьезной. Я работаю начальником цеха № 10 по производству гидроцилиндров. Под моим начальством трудятся 200 человек.

- Что больше нравится: исполнить или руководить?

- Надо уметь совмещать и то, и другое. И работать, и руководить, и при этом уметь правильно отыскать. Нельзя забывать о семье. У меня ведь сын занимается футболом, ему тоже необходимо уделить время. Зовут его Сергей, 1991 года рождения. Играет за «Буран» на первенство города. В нападающие, правда, не пошел. Действует на месте опорного полузащитника.

- Что вам лично дал футбол?

- Прежде всего - развитие в физическом плане. Футбол - это и общение с интересными людьми, и оценка своего характера, и поддержание высокого тона. Он привнес к дисциплинированности, к работе в коллективе. Футбол научил меня многому: думать, терпеть и добиваться поставленной цели.

- Какие качества непременные для хорошего футболовиста?

- Слабый дух не добьется успеха. Как и тот, кто занимается самолюбованием, кто не работает над своими недостатками, кто не очень стремится побороть свою лень. Футбол - игра коллективная, и кто не умеет жить в коллективе, не может претендовать на звание лучшего. Тем более что в стадии становления. Кто выходит на поле покоряться, как правило, надолго в футболе не задерживается.

- Главное качество классного нападающего...

- ...головное чутье - прежде всего. Настойчивость, упор-

ство, физические данные тоже необходимы, но в чуть меньшей степени. Если нападающий не забил, значит, свою задачу не выполнил. Я перед каждой игрой ставлю себе цель - обязательно отметиться голом. В принципе, моменты для взятия ворот есть всегда, и если гол не забил, значит, где-то не работал.

- Планы на лето уже строите?

- Буду готовиться к весеннему чемпионату в составе «Стрелы», выступая в турнирах по мини-футболу. Сейчас играю одновременно в двух командах - на Кубок области среди ветеранов за «Стрелу» и в Кубке области среди ветеранов за «Рудогорш-ВТБ». К тому же хочу попасть в сборную ветеранов Воронежской области и выступить в первенстве России. Евгений МАРТИНОВ.

ЗИМНИЙ ЧЕМПИОНАТ-2006
ЦИФРЫ, ФАКТЫ, РЕКОРДЫ...

ПОСЕЩАЕМОСТЬ

В общей сложности матчи турнира посетило 7025 зрителей. Самая посещаемая команда «Стрела-1» - 1500 зрителей, непосещаемая - «Дорожник» - 570. Больше всего болельщиков привлек на матч «Локомотив» - «Стрела-1» (300). Наименее аудитором собрал «Факел-2» - «Дорожник» (10).

РЕКОРДЫ

Всего в турнире изначально 16 пенальти (4 из них не реализованы). Чаще всего «точка»-подходили игроки «Локомотива» - 3 раза. Трижды (и в все время точно) были пенальти «Барса-1», ГВАСУ и «Рудогорш-89». «Дорожник» оба свои попытки реализовать пенальти не использовал, соперники дважды с «точкой» не забили КИТ.

ПРЕДПРЕДЕЛЕНИЯ, УДАЛЕНИЯ

Судьи показывали желтую карточку 126 раз. Рекордсмены - игроки «Факела-2», набравшие 19 «горчичников». Дублер Стукалов получил 5 предупреждений. Без желтых карточек обошлось 21 матч. Удалялись с поля 8 футболистов. Чаще всего красные карточки доставались игрокам «Дорожника» - 2.

ПОДСУМКА

Большинство победителей турнира получили «Факел-2» - 5. Нет таких, кто выиграл вничью с «ФЦШ-73», «Коммуналчиком», «Факел-89», «Дорожником» и «Рудогоршем-89». По 8 поражений с крупным счетом потерпели «Факел-89» и «Рудогорш-89».

ИГРА НА НОЛЬ

Всего в двух играх не смогли поразить ворота соперника «Стрела-1», «Локомотив», «Стрела-Ветераны», ГВАСУ и КИТ. А вот «Факел-89» в 9 матчах не смог распечатать ворота соперника. В каждой игре пропускали «Факел-89» и «Рудогорш-89».

ПОКЕРЫ ХЕТ-ТРИКИ

По 4 гола в одном матче забивали Кулешенко (Стрела-Ветераны), Барков (Барс-1). Классические хет-трики по одному разу сотворили Филатов (Стрела-1), Дьяков (Локомотив), Фролов (Рудогорш), Тихонов (Барс-1) и Васильев (Факел-2).

СЕРИАЛЫ

Форвард «Локомотива» Дьяков отличился в четырех играх подряд. Удивителен рекорд судьи Пономарева: в своих трех последних матчах зафиксировал 21 забитый мяч. В трех стартовых играх «Стрела-1» одержала три победы подряд с крупным счетом.

ГРОЗА АВТОРИТЕТОВ

Лискинский «Локомотив» в матчах с призерами набрал 2 очка. Подготовил Евгений ЯКИМОВ.

СИМВОЛИЧЕСКАЯ СБОРНАЯ
Версия «Игрока»

Вадим КУЛЕШЕНКО Стрела-Ветераны	Владимир ДЬЯКОВ Локомотив
Валерий ШМАРОВ Стрела-Ветераны	Андрей ПОЛЕЖАЕВ КИТ
Александр ПАНАРИН Стрела-1	Александр ЛОБАЧЕВ Рудогорш
Андрей КАРПЕНКО Стрела-Ветераны	Дмитрий ШЕРСТНИКОВ Стрела-1
Александр БЕСКРОВНЫЙ Локомотив	Владимир КУЛИЧЕНКО Барс-1
Андрей ШЕРСТНИКОВ Стрела-1	
Дмитрий ШЕЛДЫШЕВ Стрела-1	

При определении символической сборной учитывались следующие критерии: Капитаны и ветераны, включенные в символическую сборную на каждого поединок; хватает и, как правило, не обходится без претензий со стороны футбольистов, показавших неплохую игру, но не вошедших в число лауреатов. Но на то она и символическая, эта сборная, никто никому не поедет в этот состав и ни с кем не сыграет. Тем не менее попасть в нее приятно, и виртуальная борьба за место в списке лучших будет достаточно жесткой.

Название лучшего вратаря небе-

зносительно претендовали Варенников, Кулешенко и Барков на свои ворота. Дмитрием Шелдышевым, так и остался нераскрытым и перевесил все вломы конкурентов.

Расстановка полевых игроков весьма приблизительна, ведь в отдельных матчах некоторые футболисты действовали на разных позициях. В центре обороны властовились Андрей Карпенко и Александр Бескровный, успевшие не только справиться со своими прямыми обязанностями, но и исправлявшие ошибки партнеров по команде. На

флангах своей активностью и жаждой боялись Рудогорш-ВТБ и Шерстников и Владимир Куличенко.

Большую опасность чужим воротам несли атакующие полузащитники: опытнейший Андрей Полежаев и совсем молодой перспективный Александра Панарин. В середине поля нити игры в своих руках держали Александра Лобачев и Валерий Шмаров.

А лучшими форвардами стали Вадим Кулешенко и Владимир Дьяков, занявшие первые два места в споре бомбардиров.

ВСЕ ГОЛЫ

СТРЕЛА-1 Воронеж - 25

Филатов - 5, Зенин - 4, Шестерников, Гуттко, Слицин, Панарин - по 3, Вышегородцев - 2, Кокорев, Веселышкин - по 1.

РУДОГОРШ Воронеж - 33

Фролов, Кузнецова, Башкиров - по 6, Лобачев - 5, Долинский - 4, Князев, Гончаров, А.Щипилов - по 1. 3 мяча за техническую победу над «Коммуналчиком».

СТРЕЛА-ВЕТЕРАНЫ Воронеж - 32

Куличенко - 15, В.Щипилов - 6, Шерстников - 5, Барков, Гомззов - по 2, Григоров, Автолог: Кончагин (Дорожник).

ЛОКМОТИВ Лиски - 32

Дьяков - 11, Михин - 6, Константинов, Распо-

лов - по 3, Панарин - 2, Боков, Разумов, Болотин, Кочин, Малюков, Еронин, Бирюков - по 1.

КИТ Грекомодезный - 18

Харин - 5, Горбач - 3, Рыданов, Полежаев, Брагин - по 2, Чистяков, Сафонов, Колесников, Ремезов - по 1.

ГЛАСКЕВОРОНЕЗ - 31

Шеншин - 6, Семинят - 6, Юльянин - 5, Алексеев - 3, Дедлев, Ал-Дронов, Фомин - по 2, Кретинин, Березин - по 1.

АТОМ-НВАЭС Воронеж - 16

Марков - 5, Суслаков - 3, Н.Попов, А.Уразов, Платнин - по 2, Борисов, Марков, Тримов - по 1.

ФЦШ-73 Воронеж - 13

А.Волгин - 3, Гончаров, Д.Шмаров, Соловьев - по 2, Мерзий, Фомин, С.Петренев, Ткачев - по 1.

БАРС-1 Борисов - 22

Дьяков - 11, Михин - 6, Константинов, Распо-

лов - по 3, Панарин - 2, Боков, Разумов, Болотин, Кочин, Малюков, Еронин, Бирюков - по 1.

ФАКЕЛ-2 Воронеж - 15

Басильев - 1, Цуканов - по 6, Путятин - 2, Колбасов - 1.

ФАКЕЛ-99 Воронеж - 8

Болдырев - 2, Иноземцев, Мордасов - по 2, Ожерельев - 1.

ДОРОЖНИК Новая Усмань - 6

Лихачев - 2, Павлов, Яковский, Зорин, Болдырев - 1, Степанов - 1, Григорьев - 1.

БОЛЬШИЙ-89 Воронеж - 6

Запот, Гунев - 2, Майков, Коскин - по 1.

КОММУНАЛЬНИК Анна - 6

Уваров - 2, Гитинков, Конкорин, Гаврилов, Афонин - по 1.

Подготовил Сергей БОГАЧЕВ.

5-й тур. Ак Барс - Молот-Прикамье 7:0; Авангард - Локомотив 2:5; Лада - Металлург Мг 2:1; ОЦСКА - Металлург Нк 1:6; Динамо - Витязь 3:1; Химик МО - ЦСКА 5:3; Спартак - Нефтехимик 2:2; Сибирь - Сибирь 8:1; Советский - ОКА 0:2; 5-й тур. Металлург Мг - Авангард 5:3; Доктор - Ак Барс 1:1; СКА - Салават Юлаев 2:4; Сибирь - Спартак 3:6; Нефтехимик - Химик МО-2:1; ХК МВД - Динамо 3:2; От Витязь - ЦСКА 3:1; Металлург Нк - Лада 5:4; Молот-Прикамье - Советский 2:4.

Команды И Ш О

1. Металлург Мг	49	179-72	124
2. Локомотив	49	161-98	93
3. Ак Барс	49	144-106	92
4. Авангард	49	120-110	87
5. ЦСКА	49	142-123	78
6. Химик МО	49	123-117	78
7. Спартак	49	110-107	73
8. Салават Юлаев	49	123-107	72
9. Динамо	49	126-120	72
10. Лада	49	85-94	69
11. Нефтехимик	49	113-111	67
12. Советский	49	98-111	67
13. СКА	49	107-102	62
14. Сибирь	49	98-125	62
15. ХК МВД	49	87-124	56
16. Металлург Нк	49	115-146	56
17. Витязь	49	87-139	56
18. Молот-Прикамье	49	77-145	56

ВЫСШАЯ ЛИГА

ДИВИЗИОН «ЗАПАД»	29-февраль - 1 марта. Химик Вс - Белгород 3:1, 4:2; Дмитров - Липецк 5:1, 4:2; Дизель - Ижсталь 3:2, 4:1; Кристалл С - Нефтехимик Лн 5:3, 3:4; Олимпиация - ЦСК ВВС 0:3, 4:2; Капитан - Крылья Советов 1:5, 1:5-4:5		
29 марта. Химик Вс - Белгород 0:0, 5:2; Дизель - Нефтехимик Лн 5:2, 1:2; Олимпиация - Ижсталь 3:2, 3:4; Кристалл С - Нефтехимик Лн 5:3, 3:4; Олимпиация - ЦСК ВВС 0:3, 4:2; Капитан - Крылья Советов 1:5, 1:5-4:5			
30 марта. Химик Вс - Торпедо НН - Нефтехимик Лн 5:2, 1:2; Олимпиация - Белгород 3:1, 4:2; Дизель - Ижсталь 3:2, 4:1; Кристалл С - Нефтехимик Лн 5:3, 3:4; Олимпиация - ЦСК ВВС 0:3, 4:2; Капитан - Спартак СПб 6:3, 3:1.			
Команды И Ш О			
1. Крылья Советов	56	198-118	120
2. Дизель	56	168-103	116
3. Нефтехимик Ап	56	177-110	111
4. Торпедо НН	56	168-87	110
5. Химик Вс	56	160-112	105
6. Дмитров	56	155-119	96
7. Липецк	56	127-128	96
8. Нефтехимик Лн	56	145-145	78
9. Ижсталь	56	114-110	74
10. Кристалл	56	116-109	74
11. Белгород	56	119-147	57
12. Капитан	56	119-196	57
13. ЦСК ВВС	56	118-181	48
14. Спартак СПб	56	108-204	37
15. Олимпиация	56	77-185	23

ДИВИЗИОН «ВОСТОК»

25 - 26 февраля. Амур - Южный Урал 5:0 (+), 5:0 (-).			
28 февраля - 1 марта. Трактор - Мотор 5:2, 2:2; Спутник - Казань-Торпедо 4:0, 1:0; Энергия - Каахамыц 6:2, 0:2; Газовик - Динамо-Энергия 6:1, 4:3; Зауралье - Металлург С 1:4, 4:0; 4-5 марта. Трактор - Казань-Торпедо 6:1, 5:1; Спутник - Мотор 5:0, 7:1; Амур - Каахамыц 6:1, 2:1; Газовик - Металлург С 4:5, 3:2; Зауралье - Динамо-Энергия 9:5, 5:3; Южный Урал - Мечел 2:3; 1:5.			
Команды И Ш О			
1. Трактор	48	126-66	114
2. Амур	48	126-62	97
3. Каахамыц	48	130-114	94
4. Спутник	48	141-96	85
5. Мотор	48	143-113	82
6. Металлург С	48	128-131	78
7. Энергия	48	123-118	69
8. Газовик	48	124-148	69
9. Газовик	48	100-147	56
10. Металлург С	48	115-145	56
11. Зауралье	48	109-150	45
12. Южный Урал	48	96-150	45
13. Динамо-Энергия	48	117-203	28

В 8 плей-офф (серия до трех побед) встретятся: Крылья Советов - Нефтехимик Ап; Дизель - Липецк; Торпедо НН - Химик Вс; Трактор - Металлург С; Амур - Газовик; Спутник - Энергия; Мечел - Мотор. Би.

«АКАДЕМИКОВ» НЕ ПРОУЧИЛИ

После двух поражений в Ухте воронежская команда отправилась в гости к лидеру турнира кировской «Академии-Любос». В матче первого круга команда с берегов Вятки наехала два чувствительных поражения СКИФу. Только реабилитироваться за неудачи подопечным Дмитрия Изекова не удалось.

В первом встрече воронежцы играли не плохо, но, из красных комбинаций очков не добывали. Гости частенько атаковали колено противника, но эти броски не всегда достигали цели. Согласитесь, что, имея в графике «процент попаданий с игры» цифру 29 против хозяй- ского полтинника, рассчитывать на успех трудно.

В втором матче «скифы» попытались навязать «академикам» контриприз. Иногда это получалось весьма неплохо. Перед последней 10-минуткой гости пронесли 15 очков, ценой невероятных усилий воронежцам удалось скратить разницу в счете до минимума. Но на «Академии» и лидер - допускают осечки в концовке.

Сергей БОГАЧЕВ.

АКАДЕМИЯ-ЛЮБОС Киров - ВОРОНЕЖ-СКИФ 29:49 (20:15, 21:15, 20:6, 18:13) 89:83

(28:16, 20:24, 23:16, 18:27)

Лучший Тимур Ахметов (14+11), Рудиков (16+12), Рудиков (14+11), Аникин (14+10) волейболистов Кировских (12+12), Фархитдинов (6+16), Данышин - 10+4, Гагарин (4+11).

Судьи: А.Бузиков (Ижевск), А.Федоров (Санкт-Петербург), А.Нагиев (Казань).

28 февраля - 1 марта. Киров. Спортивкомплекс ГСКА. 300-200 зрителей.

78:89. 4-5 марта. Университет - Автодор 88:76, 76:81

1. Академия-Любос - 46 очков (26 и 22,7%). 2. Рухон-Мордовия - 45 (26 / 27). 3. Тула - 41 (26 / 58). 4. Планета-Университет - 41 (26 / 58). 5. ВОРОНЕЖ-СКИФ - 40 (26 / 58). 6. Автодор - 38 (26 / 46). 7. Волжанки-ГЭС - 34 (24 / 38). 9. Университет - 33 (24 / 38). 10. Авиаспорт - 27 (24 / 12).

15-16 марта. ВОРОНЕЖ-СКИФ - АВИАСБАКСЕТ, Волжанки-ГЭС - Планета-Университет, Волжанки - Академия-Любос, Тула - Университет. 18-19 марта. ВОРОНЕЖ-СКИФ - УНИВЕРСИТЕТ, Волжанки-ГЭС - Академия-Любос, Волжанки - Планета-Университет, Тула - Авиаспорт.

БАСКЕТБОЛ

На пост президента первого дивизиона «Урал-Грейтс» назначен Сергей Белов.

ШАХМАТЫ

На проходившем в Дрездене 8-м командном чемпионате мира контингент из спортсменов старше 60 лет побывал на праздновании команды членов газеты «Достопись» (Россия).

ФОРМУЛА-1

В СМИ прошла информация о том, что пилот «Макларен» Кими Райкконен заключил контракт с «Феррари» на 2007 год.

БОКС

Порядка 14 тысяч рублей на бой Виталия Кличко (Украина) с чемпионом IBF в тяжелом весе Крисом Бердом (США), который состоялся 22 апреля в германском Майнце, были раскуплены в течение 48 часов. На момент их продажи.

ОЛИМПИЗМ

Оргкомитет туринской Олимпиады объявил сумму прибыли - 267,4 миллиона евро. Расходы составили 707 миллионов, а доходы - 97,4. За время проведения соревнований Италия посетило более миллиона туристов.

БАСКЕТБОЛ

Российский легионер из НБА Сергей Моня был обменян из «Портленда» в «Сакраменто».

ВОЛЕЙБОЛ

В финале мужского Кубка ЕКБ подмосковная «Искра» в трех партиях уступила итальянской «Мичаретт». В аналогичном женском турнире также первенствовал представитель Апеннинского полуострова - клуб «Скалвион», одолевший в финале «Балковскую АЭС» (финляндскую), выигравшую в итоге четвертьфинал.

ШАХМАТЫ

Участники супертинира №20 категории в Линаресе, который в этом году проводится в два этапа (первый - в Мексике, второй - в Испании), начали поединки второго круга. После провального старта действующий чемпион мира болгарин Веселин Топалов в Испании одержал две победы подряд. Теперь от лидера остается 15 очков.

ВЕЛОСПОРТ

На этапе Кубка мира по гонкам на треке, проходившем в Сиднее (Австралия), россияне Юлия Арутюнова и Алена Прудникова завоевали золотую и бронзовую медали в скрэтче (общая гонка с единицами финишем).

С понедельника по пятницу в 7:45, 8:45 и 17:15 спортивные новости

Каждое воскресенье с 14:05 до 15:00

Воронежский спортивный канал с Сергеем Постниковым среда и четверг - обзор "ИГРОКА"

МАЯК24

ВОРОНЕЖ 106,8 FM

В следующем номере

ИГРОКа:

✓ Кто отправился с «Факселом» на заключительный сбор предсезонки?

✓ Интервью с первым Воронежско-Борисоглебской епархией Димитрием Шишкиным.

✓ Полные итоги XX зимник Игр в Турине.

ПАВЕЛ КУДРИН

ИГРАЕМ В ТУРЦИИ НА ФОНЕ БОЛЬШИХ НАГРУЗОК

Павел КУДРИН.

Родился 20 февраля 1983 года. Защитник. Первый тренер - Александр Сухоруков (СДЮШОР «Факел»). Выступал за дубль «Факела» (2000-02), «Локомотив» Лиски (2002, II), «Угдормаш» (2003), воронежское «Динамо» (2004-05). Образование высшее, окончил ВТИФК (2005). Рост 187 см, вес 82 кг.

Евгений ЯКИМОВ

Костики воронежского дубля в 2000 году составлял сплекласс Виктор Шамарина 1982 г.р. Но не забывал тренер и о талантливой молодежи. Так в «Факеле»-Де появился игроки на год младше - Сергей Черныш, Дмитрий Климов и Павел Кудрин. Последний сразу вписался в игровую схему команды и успешно выступил на месте пе-реднего защитника. Затем в карьере Кудрина наиболее успешными стали два сезона в составе воронежского «Ди-намо». А в январе 2006 года Валерий Нененко пригласил знакомого защитника в «Фа-кель».

12 ЛЕТ В СИСТЕМЕ «ФАКЕЛА»

- Павел, что интересного можете вспомнить о юношеском периоде вашей карьеры?

- Первые шаги в футболе делал в СДЮШОР «Факел» под присмотром Александра Сухорукова. Самые памятные матчи сыграли в 1998 году, когда в финальном турнире чемпионата России среди юношей забил победный гол ровесникам из московского «Динамо». А в финальном турнире первенства МОА «Черномоз» два моих точных удара принесли «Фа-келю» ничью 2:2 с «Ротором». В адрес Виктора Шамарина, под руководством которого играли два года, могу сказать лишь добрые слова. В турнире дублеров команда вышла в лиги 2001 года я никогда не забуду домашнюю победу над ЦСКА и выездную над лидером «Тор-педо-ЗИЛ». Непросто было в том турнире действовать против таких форвардов, как Лебеденко и Хазов.

- А что вам дали полгода в линейном «Локомотиве»?

- Получил приглашение от Владимира Озерова, регулярно играл в основном составе. Тогда «Локомотив» не выигрывал 20 с лишним матчей подряд. После первой победы над «Арсеналом-2» нашей радости было предела. Мастерство мне и партнерам явно не хватало, так что спаси железнодорожников от вылета на уровень КФК мы не смогли.

- Поэтому в следующем сезоне перебрались в «Угдормаш»?



- В этом клубе стал чемпионом области. Приятно отметить, что в «Угдормаш» все поставлено на професиональный уровень. В

адрес руководства клуба можно сказать лишь добрые слова. Команду в том сезоне возглавлял Олег Коземов, и мы играли в яркий, атакующий футбол.

«ДИНАМО» АВИЖЕТСЯ ТОЛЬКО ВПЕРЕД

- Два сезона в «Динамо» принесли вам «бронзу» и «золото» чемпионата МОА «Черномоз».

- Я с удовольствием принял приглашение в «Динамо» от Валерия Нененко. Сразу начали осваивать игру в лиги, на тренировках много работали с мячами. В команде царила хорошая атмосфера. Работали и играли по принципу: один за всех и все за одного. «Динамо» движется только вперед. Импонирует ставка на воронежских футбольистов. За полтора сезона Владимира Нененко заметно прибавили в плане мастерства. И под руководством Геннадия Семина работать было очень интересно.

- Какой матч в футболке «Динамо» назовете для себя звездным?

- Однозначно, прошлогодний матч в Губкине, где забил победный гол. Аверьянов подал угловую, я аточно пробил головой. Расставаться с «Динамо» было непросто. Но, как это ни

затеря звучит, каждый футболист мечтает играть на более высоком уровне. Я - это исключение.

ПРИ МНЕ «ФАКЕЛ» ПРОПУСТИЛ ОДИН МЯЧ

- Когда Нененко возглавил «Факел», ожидали приглашения?

- Лукавить не буду, очень на это рассчитывал.

- И как вписалась в игровую концепцию главной команды области?

- Требования Валерия Георгиевича мне отлично известны, поэтому особых проблем не было.

- Как с позиции защитника оцените оборонительные подряды «Факела»?

- Как очевидны умельцы и жесткие. Горин и Гордеев - футбольисты с именами. Гравенев очень давно. Четыре

матча на первом сборе в Турции я провел в основном составе, в одном - сыграл лишь

тайм. Мы пропустили один мяч, так что претензий к за

щитникам Валерий Георгиевич не предъявлял. Отметчу, что контрольные матчи «Факел» играли на фоне очень серьезных нагрузок, поэтому результаты этих встреч - не показатель.

- Среди защитников вы одни из самых высоких...

- ...Поэтому и стараюсь

подключаться на разыгрыши

ВНЕ ФУТБОЛЬНОГО ПОЛЯ

- Расскажите о своей семье. - Жена Светлана - балерина, сыну Максиму год и два месяца. Он очень любит бить по магнитам. Так что, может, станет футболистом.

- Назовите команды, игра которых вам импонирует?

- Сборные Иордании и Португалии, «Челси».

- Ваш идеал защитника?

- Каинавар.

- Примите ли удачную игру?

- № 3 на футболке.

- Хобби для досуга?

- Музыка разных жанров, фильмы ужасов и фантастические, рыбалка, прогулки с семьей.

МИНИ-ФУТБОЛ

БАСКЕТБОЛ // ЖЕНЩИНЫ // ПЕРВЕНСТВО РОССИИ // ВЫСШАЯ ЛИГА // «ЗАПАД»

ПОБЕДНОЕ ПРОЩАНИЕ С БОЛЕЛЬЩИКАМИ

Сергей БОГАЧЕВ

тренерский штаб СКИФа вновь позэкспериментировал с составом, все заявленные игроки не только вышли на площадку, но и отметились точными поднадышиями.

ВОРОНЕЖ-СКИФ - Март/II Йошкар-Ола 90:88 20т

(13:23; 25:15, 18:18, 16:16, 8:8, 10:8) 80:68

(21:15, 23:19, 22:16, 14:18)

Лучшие: Мориц (27+16), Караванов (21+15), Ирихина (18+16), Савин (15+11), Еремеев (5+13), Пронин (21+14), Коломийцев (36+10), Саранцев (18+12), Кузнецова (15+14), Петров (12+11).

Судьи: С.Ходон (Нижний Новгород), А.Андреев (Птицгород), (Москва).

2-3 марта. Воронеж. Спортивный комплекс ВГИФК. 150-150 зрителей.

ВОРОНЕЖ-СКИФ - ЭНХЕ-2 Казань 84:44

(26:9, 29:5, 22:14, 7:16) 80:56

(17:20, 25:14, 21:2, 17:20)

Лучшие: Мориц (14+12), Караванов (13+13), Ирихина (6+15), Агурова (11+4), Новиков (6+10), Шаповалов (27+25), Сидоров (2+23), Лукашев (6+8).

Судьи: А.Порхоновская (Санкт-Петербург), А.Глобуев (Наро-Фоминск), Е.Комов (Москва).

27-28 февраля. Воронеж. Спортивный комплекс ВГИФК. 150-150 зрителей.

Казанский женский баскетбол поразил глубокий финансовый кризис. «Энхэ», некогда один из лидеров суперлиги «А», превратился в беспросветного аутсайдера. Естественно, что эти катаклизмы негативным образом отразились и на фарм-клубе команды из столицы Татарстана. В Воронеж «Энхэ-2» приехал в составе восьми юных игроков, возраст которых 16-18 лет.

Хозяева без особых проблем расправились с казанской командой, их преимущество было более чем подавляющим. В подобной ситуации

полопечных Бахтиера Хайтова в тупик, но во 2-й четверти ходячи сумели достичь соперника. Правда, перегнать это же быстро не получилось.

И вот на следующий день борьбы не получились. С первых минут ходячи взяли инициативу в свои руки, не ладо сопернику ни единой попытки Романовой забить 3-очковый оказалась недарчей.

А вот на следующий вечером соперники израли без промаха. С первых минут ходячи взяли инициативу в свои руки, не ладо сопернику ни единой попытки Романовой забить 3-очковый оказалась недарчей.

Еще в первом круге в Йошкар-Оле соперники выявили победителя в overtame. В Воронеже дело зашло шире.

Вот на ростовых параметрах заметно уступали СКИФу, но вышли на игру, не страшась ходяжского преимущества, быстрота паса. Через трехсекундную зону воронежских соперниц атаковали крайне редко.

Стремительная пересыпка по периметру, после которой следовал 3-очковый бросок. Пончача начали тактические наработки мариийских студенток ставили

Кубок области среди ветеранов. 5 февраля. СОК «Энергия». Групповой турнир. Тонус - Ли-гиян. Рудников - КИТ - Рогачев. КИТ - Парламент 10:2, Легион - Тонус - Парламент 10:2, Легион - Тонус 10:2, Рудников 8:5, Легион - Парламент 7:3, КИТ - Иска 15:5, Рудников - Парламент 7:4, Тонус 7:5, Парламент 5:4, Иска 5:4, Тонус 6:5, КИТ - Легион 11:4, Рудников 7:6, Рогачев 5:4, 1/2 финала. Тонус - Рудников 5:4, КИТ - Легион 7:5, Финал. Тонус 8:4, КИТ 8:4.

Кубок области. 1-й тур. Диорол - Рудников-БТС 12:4, Тонус - ВППУ-МЧС России 8:3, Атлас - Дзержинец

6:4, Страймикс - Созведие 6:4. 2-й тур. ВППУ - Диорол 4:7, Дзержинец - Рудников-БТС 13:3, Созведие - Тонус 6:4, Страймикс - Атлас 22:2, 3-й тур. Созведие - Диорол 4:9, Атлас - Дзержинец 4:7, Атлас - ВППУ

8:5, Тонус - Рудников-БТС 10:6, 4-й тур. Диорол - Страймикс 10:5, Созведие - Атлас 3:6, Дзержинец - Тонус 5:5, ВППУ - Рудников-БТС 10:4, 5-й тур. Диорол - Страймикс 10:4, 6-й тур. Атлас - Диорол 2:7, Страймикс - Тонус 5:5, Рудников-БТС - Созведие 7:1, ВППУ - Дзержинец 4:10, 6-й тур. Ди-

рол - Тонус 4:4. Атлас - Рудников-БТС 3:0, Страймикс - ВППУ 6:2, Созведие - Дзержинец 4:8.

Приложение после 6-ти туров. Атлас - Страймикс 18:16, Диорол - 13, Дзержинец - 12, Страймикс - 7, Рудников-БТС, ВППУ-МЧС России 3, Созведие - 0.

11 марта. СОК «Энергия». 1/4 финала. 12 марта. 1/2 финала. Начало в 18.00, 19.00, 20.00, 21.00. марта. Матч за 3-е место. Начало в 20.00. Финал. Начало в 21.00.

СТРЕЛКОВО-СТЕНДОВЫЙ КОМПЛЕКС ПРОФСОЮЗОВ ул. Островецкая, 101, тел. 36-70-50

ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ НАВЫКАМ СТЕНДОВОЙ СТРЕЛЬБЫ ИНСТРУКТОРЫ - МАСТЕРА СПОРТА МЕЖДУНАРОДНОГО КЛАССА

СТОИМОСТЬ ОДНОГО ВЫСТРЕЛА
ПАТРОН + МИШЕНЬ - 12 РУБЛЕЙ. ПОДАННАЯ МИШЕНЬ - 6 РУБЛЕЙ.
КОМПАКТ-СПОРТИНГ С 9.00 до 17.00.

НА ТЕРРИТОРИИ СПОРТКОМПЛЕКСА РАБОТАЕТ МИНИ-ОТЕЛЬ НА ПЯТЬ НОМЕРОВ С БЕСПЛАТНОЙ ОХРАНЯЕМОЙ СТОЯНКОЙ. БИЛЯРД, ТЕННИС, ПНЕВМАТИЧЕСКИЙ ТИР.

Перепечатка возможна только согласованием седакцией. Ссылка на «Игрок» обязательна.

Подпись индекс - 51180

Тираж 4375

Номер подписан в печати:

- по графику: 14.00

- фактически: 14.00

Газета выходит по средам

Цена свободная.

ИГРОК

Главный редактор
Юрий ХОЛОДОВ

Шеф-редактор
Геннадий КОЛЯРОВ
Спецкор
Сергей БОГАЧЕВ
Обозреватель
Олег ЛАЗАРЕНКО
Спецпроекты
Евгений МАРТИНОВ

Учредитель: ООО «Редакция газеты «Игрок Черноземья»
Адрес редакции: 394033, Воронеж,
ул. Студенческая, 17,
Центральный студгородок профсоюзов
Тел./факс: (4732) 52-66-91
E-mail: igrok@mail.ru

Свидетельство Министерства по делам печати,
телевидения и средств массовой
информации РФ
№ ПИ 77-13720 от 11 октября 2002 г.
Номер отпечатка
в ОАО «Промграфический комплекс «Ориус».
Заказ 3832
Позиция родительская не всегда совпадает
с мнением автора.